



ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 02.03.2012
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

A fost finalizată consolidarea și restaurarea zidului de incintă al Curții Domnești prin consolidarea fundațiilor, refacerea zidăriei din piatră originală, refacerea contraforților și executarea a încă unui tronson de zid în continuarea celor existente precum și refacerea arcadei originale.

S-a realizat, de asemenea, zidul de sprijin spre Consiliul Județean, la limita de proprietate dintre Complexul Muzeal Neamț și zona de taluz, precum și parapetul gardului de incintă aferent Muzeului de Etnografie față de str. V.A. Ureche, care a fost placat cu piatră originală - acesta fiind și traseul original al Zidului de incintă al Curții Domnești.

Totodata a fost refacută sistematizarea verticală a curții interioare a clădirilor Muzeelor de Artă și Etnografie prin crearea de alei, spații verzi și socluri de expunere a exponatelor.

S-au executat lucrări de amenajare pesagistică, cu împrejmuiri din gard de lemn și pergolă din lemn, precum și instalații de iluminat decorative pentru punerea în valoare a vestigiilor.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro